

Отзыв научного руководителя на магистерскую диссертацию И.А.
Андреева

«Социальная поддержка как фактор субъективного благополучия»

Магистерская диссертация И.А. Андреева является тщательным исследованием одной из важных проблем просоциального поведения личности. Эта работа отличается новизной рассматриваемой проблематики и ее социальной значимостью. Последнее относится к самочувствию личности, выступающей и в роли объекта поддержки, и в роли ее субъекта.

Необходимо прежде всего отметить инициативность автора диссертации и его активность на всех этапах данной исследовательской работы. Следует также заметить, что значительная часть научных данных, полученных И.А. Андреевым, входит и в материалы отчетов групп сотрудников кафедры социальной психологии в рамках работы по проекту «Личностные детерминанты просоциального поведения и формирование социального капитала», поддержанного грантом РГНФ.

Скрупулезное отношение И.А. Андреева к разработке дизайна данного диссертационного исследования, выбору методик для сбора первичных данных, проведению корреляционного анализа – все это обеспечивает достаточный научный фундамент, позволивший получить на его основе интересные в научном плане выводы.

На мой взгляд, выпускник магистратуры И.А. Андреев обладает всеми необходимыми задатками психолога – исследователя.


А.Л. Свенцицкий,
профессор кафедры
социальной психологии
СПбГУ, д.пс.н.
27.05.2016